Elections Canada

Services de I'approvisionnement et des contrats
30, rue Victoria
Gatineau, Québec K1A OM6

MODIFICATION DE LA
DEMANDE DE PRIX

Par la présente, la demande de prix est modifiée;
sauf indication contraire, toutes les autres
modalités de la demande de prix restent les
mémes.

ECSVT-RFP-14-0335

N° de la modification : Date de la modification :

2 13 aolit 2014

Bureau du directeur général des élections — [N° du
dossier] :

ECSVT-RFP-14-0335

Titre :

Porte-documents

Date de cl6ture de la demande de prix :

le 17 septembre 2014 a 14h00 (heure de Gatineau)

DEMANDES DE RENSEIGNEMENTS - Priére d’adresser
toute demande de renseignements a I’autorité
contractante:

Bureau du directeur général des élections
Services de I'approvisionnement et des contrats
30, rue Victoria

Gatineau, Québec K1A OM6

A I’attention de Courriel:

Stella Van Tassel proposition-proposal@elections.ca
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ECSVT-RFP-14-0335

Partie 1. Interprétation

11

1.2

Elections Canada modifie par la présente et conformément a ce qui suit la demande de
prix (DP) qui porte le numéro ECSVT-RFP-14-0335 datée du 7 ao(t 2014. La présente
modification fait partie intégrante de la DP.

Tous les mots et expressions définis dans la DP et employés dans la présente
modification ont le sens qui leur a été donné dans la DP, a moins qu’ils ne soient définis
autrement dans le présent document et sous réserve du contexte.

Partie 2. Questions et réponses

Les questions suivantes ont été posées en réponse a cette DP et, par la présente, Elections
Canada répond comme suit :

2.1

2.2

2.3

Question No. 2

Question:

Pourrions-nous obtenir un échantillon du porte-document demandé (ECSVT-RFP-14-
0335)? Ou pouvons-nous nous rendre a un bureau de la région du Grand Toronto pour
en voir un modeéle afin de présenter une soumission concurrentielle?

Réponse :
Il s’agit d’un nouveau produit pour Elections Canada. Nous recherchons un produit qui

répond aux exigences énoncées dans les spécifications

Question No. 3

Pourriez-vous nous faire parvenir un croquis ou une image du porte-document?

Réponse :
Comme il s’agit d’un nouveau produit, nous ne pouvons pas fournir d'image.

Question No. 4

Pourriez-vous nous faire parvenir le logo d’Elections Canada (prét-a-imprimer) en format
PDF (accompagné des dimensions) aux fins de broderie?

Réponse :
Veuillez voir la réponse a la question 1 de la modification no 1.
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2.5

Question No. 5
Question:

Comment le rabat se fermera-t-il, par des boucles ou une fermeture a glissiére? Ou
alors, est-ce le rabat qui servira a couvrir 'ouverture supérieure?

Réponse :
Des boucles pourraient servir de fermoir ou un rabat pourrait couvrir I'ouverture
supérieure.

Question No. 6

Quelle est la largeur demandée pour la bandouliere?

Réponse :
La largeur de la bandouliére devrait atteindre 1 % po.
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